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Cau 1. (2,25 diém )
1) Gidi phwong trinh x*~ 9x+20=0 (Hdp

< Tx-dy=d
2) Gidi hé phuong trinh {‘wrf (Ddpsb:

=0 (Ddpsé: xi= B xa=—B)

3) Gidi phuong trinh x*~2x'—
Céu 2.(225 diém )

Cho hai him b y=

luotla (P)va(d)
1) Ve hai do thi () vi () trén ciing mt mat
phéing toa do
2)) Toa do giao diém ciia hai d0 thi (7 ) va (d ) Ia:
M(2-2)viN(4:-8)
Chu 3. (1,75 diém )
1) Choa >0 vaa#4 . Rt gon biéu thirc

EEE

%.\" Vi y=x—4 ¢6 db thilin

Vav2 Va2 ) Ja
:[u-dsﬁvd-u-hﬁ-d](a»é]

a4

_-8Ja
Va
2) Goi x I 56 tén hang cia mdi xe ban ddu dy dinh cho ( x nguyén duong, x > 1)
+ S0 tn hang ctia mdi xe lic sau chor: x — 1 (tin )

+ S8 xe durdinh ban diu s 122 (xe)

x
+ 50 xe lic sau % (xe)

Theuaehaimbphmgmmlﬂ—@:4 (x20 :x%-05)

Gidii dwroc : X; = 6 ( nhdn );

Vi s6 tiin hang ciia mdi xe ban ddu du dinh chd 14 : 6( tin )
42 (075 diém )

DE phurong trinh:

5
0. -
A>0=mey

Taco:x;+%=~(2m~1)
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3,0 diém )
1) Chimg minh ti gigc AEHF ndi tiép duomg

i+ X —2x0% = [{(2m— 1 )P =2 — 1)

Chimg minh: AFH =90°; AEH =90
Nén AFH + 90" +90°=180"

Suy ra tir gide AEHF ndi tiép duomg tron.
( tong hai goe dbi dién bing 180" )

2) Chimg minh CE.CA = CD.CB
Chimg minh ABEC &> AADC (g-g)

=CE_CB_cpca-cpe
3) Chitng mini EM li tidp tuyén ciia dicimg

(&)

Chimg minh tir gidc BFEC ndi tiép duge dutmg tron ( O ) dutmg kinh BC.

Suy ra duimg tron (O ) la duomg tron ngoai tiép ABEF

Ap dung durtmg trung tuyén img véi canh huyén, chimg minh: OEB =OBE va
MEH =BHD (=MHE )

Ma BHD + OBE =90° (AHDBvuong tai D )
Nén OEB + MEH =90°

Suy ra MEO
=EM LOE tai E thude (O )

= EM li tiép tuyén ciia duimg tron ngoai tiép tam gide BEF

4) Goi Ivi J tuomg iimg I tim dicomg trom ni tiép hai tam gide BDF vi EDC.
Chiimg minh DL -DFC

Chimg minh ADBF &> ADEC (<> AABC )

= BDF=EDC

= BDI=IDI
= IDI=FDC

Két hop dp dung ti s6 giira 2 ban kinh bing ti s6 ddng dang, chimg minh due:
AIDJ &> AFDC(c-gc)

Suy ra DU=DFC

1=1DC
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